

“北极鲶鱼”事件通报:钟庚赐被开除党籍

深圳市纪委监委官方网站10日发布通报,当地纪委监委日前对深圳市原交通局货运管理分局局长钟庚赐严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,钟庚赐对党不忠诚不老实,多次串供对抗组织审

查;借机敛财,违规从事营利活动;未经批准,违规兼职取酬;利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物。

钟庚赐严重违反党的政治纪律、廉洁纪律,并构成严重职务违法,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条

例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经深圳市纪委监委会议审议,决定给予钟庚赐开除党籍处分,按二级科员确定其退休待遇;收缴其违纪违法所得。

2023年3月,网名为“北极

鲶鱼”的女子在社交平台发布了炫富言论,引起网民质疑涉贪腐等问题,网民还根据其言论以及发布的相关照片,指出其爷爷为深圳市交通运输局退休干部钟庚赐。

3月24日下午,深圳市交通运输局发出情况通报称,该

局已注意到关于网传退休干部家属发布的有关言论,经核查,该言论提及的当事人系该局原货运管理分局干部钟某,已于2007年11月30日退休,该局已就相关信息开展核查,将及时通报有关情况。

据新华社

新闻链接

人民热评:“鲶鱼”终于带出大鱼,潜伏再深也难逃捕捞!

极受关注的“北极鲶鱼”事件,迎来新进展。据通报,钟庚赐被给予开除党籍处分,按二级科员确定其退休待遇;其违纪违法所得被收缴。钟庚赐系深圳市原交通局货运管理分局局长,也是网友“北极鲶鱼”的爷爷。

这个在网上甚是活跃的“北极鲶鱼”,“一不小心”为反腐倡廉“立功”。正是她此前炫富行为,比如在社交平台发帖称,“我只知道我家里有9位数,我想混哪个平台就混哪个平台,想在哪个国家就在哪个国家。”“(爷爷)脸上写了四个大字‘感觉贪了’。”

官方的一纸通报,否定了所谓的“老老实实就这样干到退休”。从通报看,钟庚赐存在四大问题:对党不忠诚不老实,多次串供对抗组织审查;借机敛财,违规从事营利活动;未经批

准,违规兼职取酬;利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物。按照党纪国法,哪个问题都够钟庚赐喝一壶的,更何况这四大问题纠结一起。

可以说,“北极鲶鱼”凭“实力”将爷爷拉下马。该事件发生后,钟庚赐曾表示,“老老实实就这样干到退休”,还称孙女因其争议言论正哭得一塌糊涂,“我也写了材料给领导,一定要调查清楚,怕影响我们单位声誉和孙女读书。”

官方的一纸通报,否定了所谓的“老老实实就这样干到退休”。从通报看,钟庚赐存在四大问题:对党不忠诚不老实,多次串供对抗组织审查;借机敛财,违规从事营利活动;未经批

准,违规兼职取酬;利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物。按照党纪国法,哪个问题都够钟庚赐喝一壶的,更何况这四大问题纠结一起。

一方面,口口声声称“老老实实就这样干到退休”;另一方面,对抗组织审查。这是典型的双面人。此外,无论违规从事营利活动,还是非法收受他人财物,都已违规违法,被处理一点都不冤。

相关部门发布通报,回应了舆论关切,这表明相关部门绝不让“北极鲶鱼”事件烂尾,绝不容贪腐分子退休后就能

高枕无忧,绝不回避贪腐线索。

应该说,钟庚赐落马有一定的偶然性,但“北极鲶鱼”事件发生后,钟庚赐被查却有必然性。在舆情发酵之下,钟庚赐不可能全身而退。严重违反党的政治纪律、廉洁纪律,并构成严重职务违法,就应该受到严肃处理。这也提醒那些贪腐分子,手莫伸,伸手必被捉。

需要提及的是,不少网友认为对钟庚赐开除党籍、收缴违纪违法所得仍不够过瘾。应该说,这是民意的一种呈现。至于该事件会不会继续被深挖,值得观察。

一条“鲶鱼”带出了大鱼,不知道“北极鲶鱼”是否后悔不迭?正所谓躲得了初一、躲不了十五,即便没有“北极鲶鱼”“大义灭亲”,钟庚赐也经不起查,一查必出问题。

钟庚赐是条“大鱼”,这条“大鱼”被捉,大快人心。犹记得深圳纪委监委回应此事称,“将会依法依规进行处理。”民心是最大的政治,人民群众最痛恨腐败,捉住这条“大鱼”显然不是终点。以正风肃纪反腐凝聚人心,永远没有完成时。

据人民网

2023菏泽双十一惠民消费文化展欢迎您

狂欢双十一

指导单位:菏泽市商务局 菏泽市城市管理局 菏泽日报社
主办单位:菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及菏泽日报、牡丹晚报微信、微博、今日头条等新闻号、山河新闻APP、中国菏泽网、抖音、快手、直播、户外等各大主流强势媒体。

展会日期:2023年11月10日——12日
展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

参展范围



诚寻冠名、协办单位

咨询电话:15965665219 18905308202

